

ठंड का कहर: तीन राष्ट्रीय पक्षी मोरों की मौत, एक गंभीर



झांसी (विश्व परिवार)। पेंड पर बड़े तीन राष्ट्रीय पक्षी मोर की अचानक मौत हो गई, जबकि चौथे मोर की हालत गंभीर बताई जा रही है। मौत का कारण ठंड लगने की आशंका जताई जा रही है। फिरोजगढ़ इन विभाग को सूचित कर दिया गया है।

मानव जनपद झांसी में टटलीकी भवानजी प्रगम बनसुआ बाई है, जहां सुबह-सुबह स्थानीय क्षेत्रवासियों ने एक पेड़ के नीचे 4 राष्ट्रीय पक्षी मोर को बेहोशी हालत में देखा। इनकी सूचना थाने की पुलिस को दी गई। पुलिस मौके पर पहुंची और पशु चिकित्सक को बुलाकर परीक्षण कराया, जिसमें डॉक्टर ने तीन मोर को मृत घोषित कर दिया, जबकि चौथे की हालत गंभीर बताई जा रही है, जिसे उपचार दिया जा रहा है।

मौत की वजह से कारण के पीछे ठंड लगने की आशंका जताई जा रही है।



तापते समय गैरेज में लगी गीणण आग, मची मगदड़

झांसी (विश्व परिवार)। झांसी में आग से तापते समय गैरेज में अचानक आग लग गई, जिससे वहां भगदड़ मच गई। स्थानीय क्षेत्रवासियों ने आग को बुझाने का प्रयास शुरू कर दिया। जहां से आग शुरू हुई, वहीं आग को बुझाने का प्रयास शुरू कर दिया। आग को लगे लगे बुझाया गया। आग की चपेट में आने से गैरेज में ख़ास समान जलकर जलक हो गया।

भगवान के अभिषेक पूजन के कुछ ही क्षणों बाद भगवान की शरण को प्राप्त हुए श्री सुरेश जैन वकील साहब

झांसी (विश्व परिवार)। निकल मुकुण्ड, सदैव सारंगी परंद और दूसरी की देखा देखी चक्रवर्ती में आकर भीतिक विकास को डीढ़ से परे सज्जनता का जीवन जीने वाले श्री सुरेश जैन वकील साहब अखंडनी वादी का असमय विदा ले जाना दुःख तो है ही एक धार्मिक संस्करण का विवेक है जिसमें धर्मि पुरी समान महसूस कर रहे हैं।

कॉलेजिये संत पुलना चंद जैन जी अखंडनी वाले के लगभग 63 वर्षीय सपुत्र श्री सुरेश जैन अपने पांच भाइयों श्री रमेश जैन, सचेंद्र जैन, आनंद जैन, सुनील जैन में एक थे। पुरुषार्थमय जीवन पर भिने उन्हें विद्वान की दुःखाने चकते डाला। पूजा के वह बहुरूपी थे, परेश हरिहर कह रहे हैं कि जब भी राधा सेंट आने प्राण धन्य हय में लेकर वह आगे धरमते देखे जाते थे और धार्मिक प्रवृत्तियों में फेड़ड़ो की भांड में उन्हें पुरुस्कार अवश्य ही



मंदिर समाज या बाहर कहीं भी भिने उन्हें उंची आवाज में बोलेते नहीं देखा उन्होंने एलएलबी की और प्रैक्टिस करते तो नहीं देखे गये लेकिन वकील साहब के नाम से जाने जाते रहे।

उनका बेटा संमित और भतीजा 'राय ठोती' ही सामाजिक क्षेत्र में सक्रिय कार्यकर्ता के रूप में कार्य करते हैं। गुं तो किशु परिवार दुख के इन दिनों में उनके प्रति अखंडनी सदैवदायक करते हुए कौशल सदैवदायक से धर्म धारा की प्रार्थना प्रभु से करते हैं।

उनका अंतिम संस्कार बड़वाणव टेंड मुकियाप पर शम को कर दिया गया जिसमें बड़ी संख्या में लोगों ने उपस्थित होकर श्रद्धांजलि दी।

-प्रवीण कुमार जैन



तेज धमाके के साथ फटा गैस सिलिण्डर, दो घायल

झांसी (विश्व परिवार)। झांसी में तेज धमाके के साथ छोटा फॉल गैस सिलिण्डर धमाके के साथ फट गया, जिसकी चपेट में आने से दो लोग घायल हो गए। घायलों को उपचार के लिए मकरानीपुर सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र में भर्ती कराया गया, जहाँ से उन्हें झांसी अस्पताल में भर्ती कराया गया। घटना जनपद झांसी के लक्ष्मण धाननरत ग्राम नयागाँव की है, जहाँ रहने वाले राजू के घर में सुबह चारु छेरे गैस सिलिण्डर से खाना पक रहा था। इसी दौरान अचानक सिलिण्डर में आग

सहकार भारती ने मनाया स्थापना दिवस, रोजगार के क्षेत्र में सहकार भारती की भूमिका के बारे में दी गयी जानकारी



झांसी (विश्व परिवार)। आज सहकार भारती झांसी विभाग के द्वारा सहकारिता दिवस के उपलक्ष्य में स्थापना दिवस कार्यक्रम आयोजित किया गया, जिसमें मुख्य अतिथि के रूप में प्रदेश संचालन मंत्री डॉ. अरुण सिंह, विशिष्ट अतिथि के रूप में प्रदेश उपाध्यक्ष गजेंद्र, प्रदेश कोषाध्यक्ष शिवेंद्र, प्रदेश मंत्री के केओशा उमेश्वर रहे। अध्यक्षता विभागाध्यक्ष अंचल अडवाइजर ने की। इस अवसर पर झांसी महानगर के उपाध्यक्ष सहित लालतारु जिले से सतौष चौरसिया, बृजेश गुप्ता, नीराम सोनी, राजकेशी वृत्तल उमेश्वर रहे। झांसी ग्रामीण से जयनंद कुशावह, उर्दई से उर्दई जितला अश्वथ उर्दई स्थित रहे। प्रांरंभ में अतिथियों ने भारत माता एवं सहकार भारती के संस्थापक इनामर के चित्र पर माल्यार्पण का एक ही दुःख प्रकटवित्त कर कार्यक्रम का शुभारंभ किया, तत्पश्चात सहायक रोजगार विभाग में रानी सखी बाई को रोजगार उल्लेख करार में सरकार भारती की

कब्रिस्तान के कुएँ में मिली सब्जी विक्रेता की लाश

झांसी (विश्व परिवार)। नवाबदा थाना क्षेत्र में स्थित कब्रिस्तान के कुएँ में सब्जी विक्रेता का शव मिला, जिससे पहले हड्डी मय मया सूचना पर पहुंची पुलिस ने शव को कुएँ से निकालकर कब्जे में लिया और कार्यालयी की। मृतक का नाम कलम 58 वर्षीय मो. अन्वर बताया गया। वह खंडगपुर शिवाजी नगर का रहने वाला है। परिवारों के मुताबिक उनकी सब्जी मंडी में दुकान है। रोज की तरह अन्न सुबह वह घर से निकलते हैं। दरक बाद डॉक्टर पर नहीं आए। इससे पहले उनकी खोजबीन की जाती रहे जानकारी हुई कि बस स्टैंड के पास स्थित कब्रिस्तान में एक रात गुप्त हुआ है नदीकरी की टोपी और चप्पल है।

पत्नी से चल रहा था मुकदमा, सो फांसी लगाकर कर ली आत्महत्या

झांसी (विश्व परिवार)। डेमनरा थाना क्षेत्र में फांसी लगाकर लेकी कर्मचारी ने आत्महत्या कर दी। मुकदमा का अन्वेषी पत्नी से मुकदमा चल रहा है। पुलिस ने शव को कब्जे में लिया और पचनामा परकार पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है। अब सहकारिता के माध्यम से कृषि का विकास सहकारिता अधिनियम से जांच में होने वाले परिवर्तन मय के विकास उद्योग के विकास मयेश रमेश चंभू अतिथि एवं उद्योगों पर प्रकाश डाला गया। बताया गया कि सहकार भारती की माध्यम से निरत स्वस्थ को परिवार

नारी शक्ति वंदन रन का झांसी के ऐतिहासिक दुर्ग से हुआ आगाज



झांसी (विश्व परिवार)। योगिनग नगरी झांसी से आज नारी शक्ति वंदन रन का शुभारंभ हुआ। इस रन का शुभारंभ नारी शक्ति और शौर्य के प्रतीक ऐतिहासिक किले से हुआ जो यह से आगे चालियर, आगरा, बुधनग, पदरियाबाद से होते हुए राजभारी दिल्ली में प्रथममंत्री लाली (करियाणा परंड घाट) में 27 जनवरी 24 को समाप्त होगी। इस रन को उतारकांड निदेशालय की मेजर शशि मेहन द्वारा किया जा रहा है, जिसमें मेजर शशि मेहन लगभग 80 किमी प्रतिदिन दौरेगा। इस दौरान उत्तर प्रदेश, मध्य प्रदेश, हरियाणा तथा

मकर संक्रांति पर्व के उपलक्ष्य में ब्रह्म विभूतियों का हुआ सम्मान, सामूहिक खिचड़ी पूजन सम्पन्न



झांसी (विश्व परिवार)। युवा ब्राह्मण महासंघ के तत्वावधान में मकर संक्रांति पर्व के उपलक्ष्य में स्थालियर रोड स्थित श्री सिद्धेश्वर मंदिर में ब्रह्म विभूतियों का सम्मान समारोह एवं सामूहिक खिचड़ी पूजन का आयोजन सरदर विभागीय रीय शर्म के मुख्य अतिथि एवं महासंघ के अध्यक्ष रवीश त्रिपाठी की अध्यक्षता में हुआ। विशिष्ट अतिथि के रूप में पं० हरिओम पाठक उमेश्वर सहस्रवैद्य अतिथि थे। भगवान परचुराम की चित्र पर माल्यार्पण कर आर्तों की तपस्वत अतिथियों का स्वागत भीक उपाध्यक्ष, मनोज पाठक, रमेश त्रिपाठी, अतिथिनेर पाठक आदि ने ब्राह्मणों का किया। मुख्य अतिथि रीय शर्म ने कहा कि विश्ववैद्य की प्रति समान में आर्या सभ्यता बनने रहने का आधार है। अध्यक्षता कर रहे रवीश त्रिपाठी ने कहा कि विश्ववैद्य की प्रति समान में आर्या सभ्यता बनने रहने का आधार है। अध्यक्षता कर रहे रवीश त्रिपाठी ने कहा कि विश्ववैद्य की प्रति समान में आर्या सभ्यता बनने रहने का आधार है।

रस्म उतावनी/देव दर्शन



बड़े दुःख के साथ सूचित कर रहे हैं कि मेरे सुपुत्र विट्ठीवी संजय जैन का स्वर्गवास दिनांक 16 जनवरी को हो गया है। अतः रस्म उतावनी/देव दर्शन 18 जनवरी 2024 को दिन गुरुवार को निज निवास-88 के के पुरी, राहू की चक्की के पास, झांसी से श्री 1008 परसराम दिगंबर जैन मंदिर दैनन्दायत नगर पर संपन्न होगा।

नामावलिगत का अंतिम प्रकाशन 22 जनवरी के रथान पर अब 23 जनवरी को किए जाने के निर्देश



झांसी। मुख्य निर्वाहन अधिकारी श्री नवदीप शिवाया द्वारा भारत विप्लव आंदोलन द्वारा अंतिम दिनांक 01.01.2024 के आधार पर विधायकमा विप्लव चेंडों की निर्वाचक नामावलिगत को अंतिम प्रकाशन दिनांक 22.01.2024 के स्थान पर अब दिनांक 23.01.2024 को किए जाने के निर्देश दिए गए हैं।

सन्मति मेडिकल

सभी प्रकार की दवाइयाँ घर बैठे पाए जायें। डॉक्टर को रिफरे और अपने वहाँ के पॉ को वहाँ WHATSAPP करें

नोट: एक माह की दवा लेने के लिए DISCOUNT दिया जाता है।

पता- गणेश नरिंदर के पास, जैन साहब की चक्की, झांसी
M.: 7309409464, 6388564560

समर की बरत सही दवाइयों की प्राप्ति

प्री हेल्थ डिलीवरी

पेट्रोल की बरत उचित कौशल पर चर्चा को घर बैठे प्राप्ति

FREE HOME DELIVERY 3 डि. की दवा में न्यूनतम विल 500 रु.

UPTO 15% DISCOUNT ON MEDICINE

एसआर कॉलेज में मनाया गया राष्ट्रीय स्टार्ट अप दिवस

झांसी (विश्व परिवार)। एस. आर. गुरु ऑफ इन्टरनैशनल अकादमी झांसी में रात दिवस राष्ट्रीय स्टार्टअप दिवस मनाया गया। इस मौके पर मुख्य अतिथि जोजेक्टर मैनेजर राजू झांसी स्मार्ट सिटी इन्क्यूबेशन सेंटर झांसी मिस्टर अमित रजक ने राष्ट्रीय स्टार्टअप दिवस के महत्व पर प्रकाश डालते हुये कहा कि किसी भी विद्यार्थी को स्टार्टअप में किसी भी तरह का सहयोग हाइज इन्क्यूबेशन सेंटर झांसी द्वारा प्रदान किया जायेगा। उन्होंने बताया कि प्रधानमंत्री श्री मोदी ने स्टार्टअप के लिये एक शांतिशाली और परिशील वातावरण बनाने के लिये 16 जनवरी 2016 को स्टार्टअप इंडिया पहल का उद्घाटन किया था। इस स्टार्टअप इंडिया पहल में भारत में स्टार्टअप इको सिस्टम को आकार देने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाई है। वहीं स्टार्टअप मैनेजर राजू झांसी स्मार्ट सिटी इन्क्यूबेशन सेंटर झांसी मिस्टर अमित रजक ने स्टार्टअप इको सिस्टम स्पेक्ट एवं विद्यार्थी वेल्ड स्टार्टअप के बारे में विस्तार से

शोकाकुल परिवार

पिता- विमल कुमार जैन माई- अखिलेश जैन, विजय जैन